

Шехиды бессмертны, Родина неделима

В Загатале почтили память Турана Магеррамова

Прошло 40 дней со дня гибели военнослужащего Вооруженных сил Азербайджана Турана Магеррамова, который стал шехидом при предотвращении крупномасштабной провокации, совершенной вооруженными силами Армении на государственной границе в сентябре этого года.

По этому случаю в селе Гы-

мыр Загатальского района, где родился шехид, состоялась церемония почтения памяти.

Об этом региональному корреспонденту АЗЕРТАДЖ сообщили в Загатальской районной исполнительной власти.

Сообщалось, что в связи с церемонией 40 дней шехида руководители и сотрудники районной исполнительной власти, правоохранительных органов, районных организаций ПЕА, рай-

онных отделов Центра Гейдара Алиева, боевые товарищи, матери шехидов, представители общественности, работники образования и школьники посетили его могилу и возложили на нее цветы, почтили его память и помолились за упокой его души.

Затем состоялось открытие фонтана, построенного в память о шехиде.

На церемонии говорилось об исторической Победе, одержан-



ной в 44-дневной Отечественной войне, и боевом пути шехида Турана Магеррамова.

Школьники прочитали стихи, посвященные шехидам и Родине.